

拉近城乡距离 助推经济发展

我市农村公路建设取得丰硕成果

信阳消息(记者 卢小龙)今年以来,我市围绕新农村建设目标,不断加快农村公路建设步伐,加大管理力度,方便了农民兄弟的交通出行,提升了农民群众的生活质量,进一步拉近了城乡距离,加速了农村经济的发展。

领导重视,抢抓机遇。市委、市政府把农村公路建设作为当地经济社会发展和新农村建设的战略任务来抓,作为改善民生的大事和实事来抓,广泛动员,精心组织,凝

心聚力,保障了农村公路建设的顺利推进。我市多次召开会议安排农村公路建设工作,相关领导深入一线研究解决农村公路建设中存在的困难和问题。各县区党委、政府也把农村公路建设作为发展地方经济的重要工作来抓,积极筹措资金,支持农村公路建设。

今年,我市争取的项目多,任务重,全市各级交通公路部门把按时保质完成建设任务当成头等大事,紧紧围绕建设目标,以服务农

村、发展农业、方便农民为宗旨,以支持新型农村社区建设、产业集聚区建设、双薄弱村建设以及旅游路、资源路建设为重点,从农村经济社会发展需要出发,细化建设任务,量化目标管理,早着手、早规划,提前统筹规划好路基路面,合理确定路网规划项目,储备一批项目,认真抓好项目设计、招投标等前期工作,采取检查、评比、通报等措施,加强检查督导,积极有序推进工程项目建设。

随着城乡统筹发展步伐的不断

加快和新农村建设的深入推进,农村经济社会发展和广大农民群众对交通的需求,已经提升到公路的安全畅通和服务品质上来。为了保障广大农民群众的需要,我市按照“有路必养”的原则,深入开展农村公路管理养护年活动,建立健全农村公路管理养护规章制度、技术规范 and 标准体系,逐步提高农村公路管理养护水平,做到管养责任落实、机构人员配备、制度制定执行、资金筹措管理、监督检查考核“五到位”,不断

提高管养能力、路况水平、服务质量和群众满意度,实现农村公路养护的常态化、规范化、制度化。

经过全市上下的不懈努力,我市农村公路建设收获了丰硕的成果。截至目前,全市共争取农村公路项目 216 个,农村公路建设总投资 8.3 亿元。其中,县乡公路项目 71 个 579.7 公里,总投资 6.8 亿元;通村公路项目 73 个 98 公里,总投资 2940 万元;危桥改造项目 72 座 4035 延米。



点亮困难群体希望之灯

浉河区构建“八位一体”就业援助服务体系

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 张益铭)为保障城乡就业困难人员实现就业,浉河区通过构建鼓励单位吸纳就业、支持灵活就业、公益性岗位安置就业的工作框架,推行“八位一体”的就业援助服务,全面落实困难群体就业帮扶工作,确保“零就业家庭”、“零转移家庭”动态清零,特困家庭高校毕业生 100% 就业,特困家庭劳动力 99% 以上实现就业。

调查登记。摸清辖区内援助对象的家庭现状、身体状况、就业要求、就业意愿、培训需求,并进行信息动态管理。对符合条件的就业困难人员及时办理就业困难人员认定,发放《就业失业登记证》。对辖区内登记就业困难人员走访率要达到 100%,对登记的特殊群体每季度跟踪走访 1 次以上。

岗位推荐。结合社区(村)生活服务的需要,开发托幼托老、配送快递、修理维护等便民的服务岗位,充分利用就业管理服务系统和公共就业服务网络,及时掌握用人单位岗位空缺情况,为每个就业困难人员推荐一组有效的就业岗位信息。适时举办专场招聘会和推荐参加其他招聘求职活动。

职业培训。做好已设培训工种的宣传和发布,鼓励和引导就业困难人员参加车工、电工、电焊、保育、家政服务免费职业培训项目。针对有特殊培训要求的人员,通过“政府购买培训成果”的方式,满足他们的培训需求,保证所有有培训意愿的人都能参加免费技能培训。

创业扶持。对有创业意愿和具备一定创业条件的人员进行创业培训,帮助提高创业信心和创业能力。对创业资金有困难的人员,积极帮助落实小额担保贷款,满足创业者融资需求。

政策落实。对安置就业困难人员就业的公益性岗位、自主创业的就业困难人员、吸纳就业困难人员就业的单位采取主动服务、上门服务,帮助他们落实享受相关扶持政策,及时足额发放社保补贴和岗位补贴,保证实现稳定就业,对符合享受税收减免等其他部门政策的单位和人员,要积极协调帮助他们及时享受相关政策。

12月22日,信阳农业高等专科学校2013届毕业生供需见面会在该校举行。据该校就业处副处长李俊介绍,此次招聘会共有280多家用人单位提供了上万个就业岗位,就业岗位数远远大于毕业生人数,有效地满足了该校毕业生的就业需求。图为招聘现场。见习记者 刘方 熊晓辉 摄

信阳第一条风电线路投运

信阳消息(刘威)12月20日,110千伏商长线路投运。该线路是信阳境内第一座风电厂——黄柏山风电场与信阳电网的联络线。随着风电场升压站的检测完毕,该电场将通过此条线路输送绿色电能。

黄柏山风力发电项目是信阳市2008年获国家发改委批准的4

个风电项目之一,目前已率先完工,并计划于12月份并网发电。

据信阳供电公司黄柏山风电配套线路施工负责人张杰介绍,黄柏山风电场建成的配套输电线路全长60千米,铁塔149级(座),横跨5个乡镇,26个行政村和一个林场。截至目前,输电线路已全部架设完毕,具备送电条件,送电能

力能满足黄柏山风电场的发电要求。

黄柏山风电场拥有风力发电机24座。风机的风叶转动后会产生690伏的交流电,附近的箱式变压器将其升压至35千伏,经电缆传到110千伏升压站升压至110千伏,最后通过110千伏输电线路输送进110千伏商城变电站并人

信阳电网,全年发电量预计可达到3600万千瓦时。

除了商城黄柏山风电场,信阳市其他3座风电场分别设立在新县、平桥区和鸡公山,4座风电场建设总规模为105兆瓦,全部投运后每年可向电网提供1.9亿千瓦时的电能,相当于每年可节约7.2万吨标准煤。目前,新县、平桥区、鸡公山的风电场已相继进入风电场道路、风机基础、升压站等设施的建设阶段,预计未来1年至2年可全部完工投运。

世界音乐经典敲响豫南大地蛇年钟声

信阳盛邀意大利爱乐乐团举办《2013年新年音乐会》

信阳消息(见习记者 马依帆 通讯员 徐生力)12月22日晚,虽然已是数九寒冬,但百花之声1500座的大剧院里却座无虚席,人们正期盼着来自地中海吹来的天籁之音,由意大利爱乐乐团为信阳人民奉上一台音乐饕餮盛宴——《2013年新年音乐会》。

是夜,百花之声大剧院乐声飘扬,人们陶醉在美妙的音乐海洋里。一曲《轻骑兵序曲》在当今欧洲最伟大的指挥之一奥威迪·巴兰指挥下,迅速把人们带入世界顶级高雅的音乐之中。听众屏息静气,沉醉于异国风情与淮

河清泉交响、世界之音和大别山松涛碰撞之中。越是民族的越是世界的。在欣赏了《快给忙人让路》等经典世界音乐曲目后,舞台上的艺术家们全部带上象征红军的八角帽,指挥穿上富有中国民族特色的中国红上衣,演绎《红色娘子军练操舞》、《梁祝》、《我爱你中国》中国传统音乐经典,拉近了台上艺术家与台下听众的距离。指挥幽默的一句中国话“我爱你,中国。你们爱吗?”众口一词“爱!”现场观众的情绪再次被调动了起来,高潮迭出,就这样,音乐会在掌声中结束了

上半场的演出。

休息几分钟后,世界著名男高音帕瓦罗蒂的关门弟子罗伯特·考斯蒂、意大利情歌王子斯塔西·多明戈和意大利民歌天王杜佩、胡安世界三大顶级男高音,开始了中意民歌联唱《无忧无虑波尔卡》、《假日波尔卡》、《骑士快速波尔卡》、《跳跃波尔卡》等世界经典曲目,迅速将下半场的音乐会带入高潮。

当晚,整场音乐会以一曲《饮酒歌》在台上歌唱家、乐队指挥家端着酒杯,边陶醉在美酒之中、边演唱声中精彩谢幕。

据了解,本场音乐会由信阳市委宣传部主办,河南省邮政函件局、信阳市邮政局承办。作为承办单位信阳市邮政局局长曹建中说,2013年是信阳邮政独立运营15周年,为了感谢各级党委和政府以及社会各界对邮政系统多年来的关心支持,我们在全国上下喜庆党的十八大胜利召开之后的第一个新年里,专门从欧洲邀请世界顶级乐团——意大利爱乐乐团到信阳,为信阳的广大观众送上一份新年礼物,旨在蛇年里祝福全市人民工作进步、生活愉快、阖家幸福,身体健康。